白雪: 下一个目标 伦敦奥运冠军

新华社柏林 8月23日专电中国20岁小将白雪在23日的世界田径锦标赛女子马拉松比赛中,为中国队赢得本届大赛上的第一枚金牌,成绩为2小时25分15秒。周春秀和朱晓琳分别以2小时25分39秒和2小时26分08秒的成绩获得第四和第五名。中国队同时也获得世锦赛马拉松团体第一夕

白雪在最后1公里处顽强加速,显示出强大的冲刺能力。她以明显的领先优势为中国队赢得了1块赛前不敢梦想的金牌。日本选手尾崎好美以2小时25分25秒获得银牌,埃塞俄比亚的莫·阿塞利菲克以2小时25分32秒获得铜牌。另一名中国选手孙伟伟获得第12名。

白雪赛后说:"我赛前没敢想能拿 冠军,但跑到后程,我心里想的就是要 拿冠军。这次比赛几个世界名将没有 参赛,我知道自己还有差距,我的下一

"2009香港小姐"出炉

倩婷(中)、亚军李姿敏(右)和季军熊颖

诗合影。当日,"2009香港小姐"竞选决

赛在香港举行,刘倩婷、李姿敏和熊颖

中原大舞台

旋律与音符——小提琴右手的技巧

演出时间:8月29日19:30

演出地点:河南艺术中心音乐厅

演奏:石叔诚、傅海燕、石玮、石容

演出票价:80元、60元、40元、20元

售票热线:0371-69092200 69092218

家庭音乐剧《皮皮·长袜子》 演出单位:中国儿童艺术剧院 演出时间:8月30日14:30、19:30 8月31日19:30

演出票价:80元、60元、40元、20元

大型杂技情景剧《神龙部落》

演出地点:河南中州影剧院(新通桥)

演出票价:268元、188元、158元、

98元、58元

演出地点:河南艺术中心大剧院 售票热线:0371-69092200 69092218

演出时间:每周五、周六20:20

演出地点:河南艺术中心音乐厅

演出时间:8月30日(日)19:30

售票热线:0371-69092200 69092218

打开艺术之门闭幕式音乐会"音乐之声"

-石叔诚家庭音乐会

演出票价:均30元

诗分获冠、亚、季军。

主讲:吉喆

8月22日,2009年香港小姐冠军刘

新华社发

个目标是争取夺得2012年伦敦奥运会冠军。"

白雪透露,赛前的战术就是既争取个人最好成绩,又要争取夺得团体冠军,"所以,我们4人尽量跑在一起,大家都拼了"。白雪说,她前段时间的训练很系统,一直在多巴高原训练,"我今后还会跑万米和马拉松。"

白雪在跑到40公里时,一把将帽子摔在地上,"当时我就想,拼了,我一定要夺下这块金牌。"

20岁的白雪在去年北京奥运会上参加的是万米比赛,但赢得了去年的北京国际马拉松赛冠军。这次也是她第一次参加世界锦标赛马拉松大赛。今年她参加过厦门和大阪马拉松赛,成绩都不太理想。她说:"我非常高兴今天既拿到个人金牌,也拿到团体金牌。"

在23日的比赛中,许多世界名将都不采取领跑战术,跑过15公里,有

25 名选手挤成一团,20 公里过后,这个状态继续延续。白雪、周春秀、朱晓琳和孙伟伟都在第一集团中。半程过后,第一集团依然有十几人,中国队 4 名选手都在其中。

比赛进行到1小时50分后,俄罗斯选手娜尔亚·乌拉马诺娃开始加速,第一集团很快被削减成4人小组。白雪紧紧咬在第二的位置,尾崎好美和阿塞利菲克紧随其后,周春秀和朱晓琳退居第五和第六。

比赛进行到2小时,俄罗斯选手不知为何突然就掉了下来,第一小组变成了3人。周春秀和朱晓琳处于第四和第五。

2小时15分,阿塞利菲克被甩下, 尾崎好美加速领先,白雪紧跟她的节奏。最后1公里左右,以前练万米出身的白雪开始显示出强大的冲刺能力,很快就将日本选手甩下,拼下胜利。



世界女排大奖赛总决赛落幕

中国女排5场仅获1胜

新华社东京8月23日专电中国女排23日在世界女排大奖赛总决赛中1:3不敌德国。至此,中国队以1胜4负的糟糕战绩列6支参赛队第五位,平了在这项赛事上的最差成绩。

北京奥运会冠军巴西女排 在最后一场比赛中,以3:1击 败东道主日本队,以5战全胜的骄人战绩获得冠军。其他参赛队的成绩是,俄罗斯队4胜1负获得第二名,德国、荷兰队分列第三、第四位,日本队虽然与中国队同为1胜4负,但因净胜分落后于中国队而排名垫底。

下图:中国队球员王一梅(前)在比赛中。新华社发



袁腾飞:"最牛"不敢当

从普通的中学历史老师,到蹿红网络成为"史上最牛历史老师",再到主讲央视《百家讲坛·两宋风云》创两年来的收视新高,袁腾飞似乎是一夜之间就火了。22日,袁腾飞来到郑州市新华书店读者俱乐部,免费为郑州粉丝主讲了《历史与人生》。讲座结束后,记者采访了他。

对于历史,袁腾飞曾说:"汉唐是可敬的,明清是可怖的,而两宋是可爱的。"对此,袁腾飞的解读是:人们总以为为汉、唐中国非常霸气,其实只是汉武帝、唐太宗少数几位皇帝霸气,因为农耕民族最经不起大的战事折腾,而宋朝给人的印象是积贫积弱、受气挨打,

其实宋朝经济文化十分发达,是中国知识分子的黄金时代,而且宋朝的寿命那么长,自然有其制度合理的道理,挨游牧民族的打,是因为在冷兵器时代,游牧民族的战斗力非常强,战事是武力的碰撞而不是综合国力的较量。现代社会,这样的结果不会再出现了,从宋朝以后,中国就开始走下坡路了。而批评明代是因为皇帝昏庸,不是对朝代的否定。

袁腾飞在网络上被誉为一夜走红的"史上最牛历史老师",他本人对这个称呼有什么看法呢?袁腾飞说:"最牛"不敢当,网络上"最牛"已经用烂,当不得真,我不是学者,也不是历史学家,只

是普通的中学老师,最早,网络流传我讲历史课的视频是我在一所文化补习学校上课的视频,不是在中学课堂上,因为课堂上听课的人数有限,学生中有人就把视频放到了网上,没想到受到大家喜欢,说"一夜走红"不准确,"走红"是因为多年积累。

近来,袁腾飞还写了一本名为《历史是什么玩意儿》的书,比较走红,但书名招来不少人不理解,袁腾飞说:其实书名是出版社起的,"什么玩意儿"在北京话里是骂人的,这个名字我并不同意,我们应该学会对历史抱有温情和敬意。

全国业余篮球公开赛 河南赛区揭幕

本报讯(记者 陈凯)上周六,由国家体育总局篮球运动管理中心、中国篮球协会主办,河南省球类运动管理中心、河南省篮球协会承办的2009中国业余篮球公开赛"郑州移动"杯河南赛区比赛,在河南省体育馆的户外篮球场揭幕。

据悉,此次赛事为中国业 余篮球界的最高级别赛事,号 称中国的草根篮球赛。比赛 共设5VS5男子公开组和老年组,3VS3男子青少年组和公开组,三分球争霸赛共5个竞赛项目。除了正式比赛外,比赛期间,赛事组织者还安排了劲爆篮球、别样晚会、趣味篮球夜场游戏、舞蹈、现场互动娱乐等丰富多彩的活动,以营造"篮球嘉年华"的氛围。比赛采用周末赛制,将一直持续到9月27日结束。

0:0 建业破杭州必败怪圈

本报杭州专电(记者 刘超峰)又是一场 0:0,不过对于这场平局,建业全体将士的心情非常不错,因为进入中超以来,建业除了在主场驯服过绿城,还从没有在客场带走1分。22日,中超联赛进行了第18轮比赛,河南建业做客杭州黄龙体育中心,最终0:0战平杭州绿城,这也是建业本赛季第五场0:0。

本轮之后,建业积28分继续排名第三

比赛之前,杭州闷热的天气因一场及时的暴雨凉爽了不少,但这仍吸引不了挑剔的杭州球迷,偌大的体育场倒是专程从河南赶来的200多名球迷当上了"主角"。本场比赛,令河南球迷感到兴奋的是奥利萨德贝的复出,建业曾经威风八面的"黑白双煞"重新出现在球迷

的视野之中。比赛开始后,建业就反客为主大举进攻,不过绿城队后防线保持的不错。上半场建业攻势稍占优,无奈只开花不结果。

易地再战,比赛节奏明显加快,双方展开对攻,然而两队的防守组织得都不错,尤其是双方守门员都做出精彩扑救力保城池不失,最终两队0:0结束这场比赛。

0:0的结局,两队主帅心情却不一样。 赛后,建业主教练唐尧东说:"比赛结果我很满意,队员在非常困难的情况下得到这样的结果 实属不易。奥利萨德贝因病一直没有出场,本 轮比赛重新登场已经很努力,他的伤病还没有 完全恢复,相信随着伤病的逐渐恢复,奥利萨 德贝应该会有出色的表现。"绿城主教练周穗 安说:"这场比赛很遗憾,我们创造了不少射门 机会,可惜由于运气的原因没能破门。"

27日晚,建业将坐镇主场迎战排名垫底的重庆力帆,这将是建业战胜对手"扬帆"前行的绝佳机会。



 又是一场0:0,今年的中超,建 业已经收获了5场0:0。

3年前,建业和绿城同时升上中超,在过去的5场联赛较量中两队从未收获平局,绿城3胜2负占据上风。不过本赛季,建业却一胜一平,小爽了一把。与客场0:0战平北京国安和天津泰达的"金蛋"相比,本轮与杭州绿城的"蛋比蛋"的含金量也一点不差,毕竟我们获而归。

在河南,中原球迷别出心栽地送给唐尧东"唐蛋蛋"的雅号,5场0:0也确实印证了这个雅号名高其实。这5场0:0,其中4场都是在客场取得,对手分别是北京国安、天津泰达、江苏舜天和杭州绿城。应该说这5场能够从强队身上取得一分的确不易,在北京和天津,当时国安、泰达势头正盛,低调的建业硬是

好一个 "唐蛋蛋"

从对手身上掠走一分,绝对是虎口拔牙。即使是客场面对今年的升班 马江苏舜天,取得0:0也同样困难,本轮江苏能够主场战胜国安,足以说明其水平令人不敢低估。上轮主场迎战大连实德,如不是两次业积深帮忙,大连的城池早已被建业洞穿,能够在"八冠王"身上愉快撒野,这恐怕是连中原球迷都不敢相信的现实

前天晚上与杭州绿城的较量,整场比赛建业毫不脚软,多次获得相当好的破门机会,若不是绿城门将姜波的神勇扑救,建业很可能在美丽的西子湖畔抱得胜利

归,难怪比赛结束后唐尧东心情不错地请记者评价这场比赛打得如何,言外之意露出满意的感觉。打破了连续4年(加上中甲一年)在杭州输球的怪圈,抛开():0 的比分,主帅唐尧东杭州之行可以说颇为满意。

刘超峰

经过5天激烈角逐,2009年中国职业斯诺克巡回赛郑州公开赛已经落下帷幕。丁俊晖状态复苏重夺国内赛王座、于德陆决胜局轰出单杆147分、1号种子梁文博早早爆冷出局……太多的惊喜与意外同时在郑州上演,一场场精彩的斯诺克赛事让绿城的台球迷们大呼过瘾……

丁俊晖强势回归

中国公开赛止步首轮、世锦赛止步16强、中 巡赛海口公开赛输给梁文博丢掉冠军王座、江苏 精英赛决赛惨遭马克·艾伦横扫·····在郑州站比 赛前,丁俊晖描绘着一条不断下滑的战绩曲线。

虽然只能屈居2号种子,但从郑州站比赛 开始后,小晖开始了他的"稳步上升",除了第一 场在先输杨擎天1局后连扳4局取胜,小晖在随 后的3场比赛中,以4:0先后横扫了张安达、李 岩和于德陆,一路赢得酣畅淋漓。进入决赛后, 找到状态的小晖更是在先输2局的情况下连扳 5局,逆转肖国栋夺得冠军。

惊喜意外结伴同行

-斯诺克中巡赛郑州站盘点

小晖重夺得国内赛事冠军王座,也说明他 在技术稳定性、战术合理性以及状态调整等关 键方面仍然是国内选手中的"老大"。

1号种子造最大冷门

与丁俊晖强势回归形成鲜明对比的是,此次郑州站比赛头号种子梁文博的低迷。梁文博

无缘8强也爆出最意外的一大冷门。 虽然梁文博拿下了郑州站首轮比赛,但梁 文博并未打出自己擅长的球路,而当手感不佳 进攻受阻时,梁文博防守方面的弱点就暴露无 遗。在心态控制上,梁文博的弱点更加明显,以 至于在第二轮与崔明的较量中,心态彻底失衡, 输掉比赛不说,甚至做出了脚踢球台的动作。 在英国麻体系时,梁文博的水平的确提高

在英国磨炼多时,梁文博的水平的确提高不少,不过要撼动丁俊晖的一哥地位,梁文博还有很长的路要走。如何稳定心态便是一大关。

于德陆创造历史

在郑州站1/4决赛中,持外卡一路过五关斩 六将的小将于德陆一杆轰出满分147分,改写了

20年来国内斯诺克赛事无满分的尴尬纪录。 成为斯诺克国内赛首个"满分先生",于德 陆在郑州站威风八面,他的这一满分杆带来的 惊喜,也堪称中国斯诺克军团整体实力提升的一个标志。于德陆本次比赛所获得的各项奖金总额达到54700元,超过了小晖4万元的冠军奖金,成为郑州站比赛不折不扣的"奖金王"。

观众素质有待提高

"请保持安静,不要使用闪光灯。"每一场比赛进行当中,裁判都要重复这几句话,但得到的效果微乎其微,甚至当裁判喊出"不要使用闪光灯"时,看台上依旧镁光闪闪……

在球员水平提高的同时,国内斯诺克观众的素质却一直无法令人满意。尤其是丁俊晖、肖国栋、梁文博等顶尖球员进行比赛时,观众的素质以及赛场秩序都不令人满意,除了拍照使用闪光灯外,比赛期间观众来回走动更是司空见惯。中国的斯诺克运动还处于起步阶段,无论是市场还是观众都还很年轻,不过在球员整体水平提升的情况下,观众素质、赛场秩序如何提高就显得极为迫切。 本报记者 陈凯实习生 郝萌

售票热线:0371-63936637 63928191 《大河秀典》

演出时间:每周四、周五、周六20:00 演出单位:河南电视台天乐传媒 演出票价:180元、280元、380元、 980元、1180元

演出地点:河南电视台8号演播厅 售票电话:0371-60111111